
ПРИНОСИТИ ІСУСА – СВІТЛО МАРІЇ 



„              орогі  діти!  В  цей  час  коли  свят‑куєте  день  Усіх  Святих,  просіть  їх  заступ‑ництва та молитов, щоб ви в єдності з ними знайшли  мир.  Нехай  святі  будуть  вашими заступниками  і  прикладом,  щоб  ви  їх наслідували та свято жили. Я з вами і засту‑паюся перед Богом за кожного з вас. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик“.

Послання Богородиці, Цариці миру, 25 жовтня 2024 D
     (Із Церковним погодженням)Перша субота місяця ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Наша наступна молитовна зустрічвідбудеться в суботу, 2.11.2024 р. Цього місяця будемо молитися з’єднаніз усіма святими за мир у світі.
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Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газетів значенні особистого свідчення.Запрошуємо підписатися на часопис꞉www.svitlomariji.com.uaE‑mail꞉  gospa3@gmail.com



НАСЛІДУЙТЕ СВЯТИХІ ЖИВІТЬ СВЯТОВізіонери свідчать, що коли з'являється Богородиця, Вона приносить  нам  шматочок  раю.  Вона  любить  нас  і  хоче привести всіх нас до раю. Вона веде нас дорогою святості. «Я веду вас через цей час благодаті, щоб ви стали свідомими свого християнського  покликання.  Святі  мученики,  помираючи, свідчили꞉  «Я  –  християнин  і  люблю  Бога  понад  усе!» (25.11.1997).  «Діти  мої,  і  ви  можете  бути  святими,  це залежить  від  вас.  Святими  є  ті,  які  безмірно  люблять Небесного Отця, ті, які люблять Його понад усе. Тому, діти мої,  старайтесь  завжди  бути  кращими.  Коли  стараєтесь бути добрими, можете бути святими, хоч так і не думаєте про себе» (2.12.2017).4



«Нехай усяка ненависть і р е в нощ і   з ни кн у т ь   і з вашого  життя,  із  ваших думок,  а  оселиться  тільки любов  до Бога й  до  ближ-ніх.  Так,  тільки  так  ви зможете  розпізнати  знаки цього часу. Я є з вами й веду вас  до  нового  часу,  часу, який Бог вам дає як благо-дать, щоб ви Його ще біль-ше пізнали» (25.1.1993).Однією  з  великих  ознак нашого часу є саме пошана до  святих.  Під  час  понти-фікату  Івана  Павла  ІІ , Бенедикта XVI і Франциска багато святих було каноні-зовано і зараховано до лику блаженних.  Ми  бачимо зрос таючу   пошану   до святих. Ми живемо  в  часі святих.  У  всьому  світі  є місця,  позначені  життям святих, і ми любимо їх від-відувати.  Церква  сьогодні багато  говорить  про  свя-тих.  Можна  сказати,  що вони  є  ближчими  до  нас, ніж будь-коли раніше. Приклад молодого хлоп-ця Карло Акутіса викликає інтерес  у  молоді.  Його історія  надихає,  а  заступ-ництво  допомагає.  «Не плачте, я буду корисніший для вас там, куди йду, ніж 

тут  (на  землі)»,  -  сказав святий   Домін ік   своїм братам перед смертю. Свя-та  Тереза  з  Лізьє  обіцяла нам꞉ «Я проживу своє небо, роблячи  добро  на  землі». II  Ватиканський  Собор вчить   на с ꞉   «Бр ат ська т у р б о т а   с вя тих   д уже допомагає  нам  у  нашій немочі».Читаючи   і   р озм ір -ковуючи  над  історіями святих, ми розуміємо, що існує  безпечний  шлях  до неба.  Марія  вчить  нас обирати шлях святості.«Я  є  з  вами  й  сьогодні радію, що Всевишній дару-вав Мені можливість бути з вами,  навчати  вас,  прова-дити  вас  дорогою  доско-налості.  Дітоньки,  хочу, щоб  ви  були  прекрасним букетом, який хочу подару-вати  Богові  на  День  Всіх Святих.  Закликаю  вас  від-критися та жити, беручи за приклад  святих.  Мати-Церква  вибрала  їх,  щоб вони  були  для  вас  заохо-ченням  до  вашого  щоден-ного  життя»  (25.10.1994). Святі були закохані в Ісуса і намагалися  вказати  на Нього  своїм  життям.  Ма-рія, яка народила Ісуса для 

нас  та  святий Йосиф були першими, хто були фізично присутні з Ним. Вона знає кожного святого особисто. Вони є разом в небі.Прислухаймося до Мате-рі.  Цього  місяця  постано-вімо  собі  більше  читати житія  святих,  їхні  думки, твори,  які  вони  нам  зали-шили. Ділімося зі святими нашими  проблемами,  на-шими  слабкостями.  Вони пройшли ті ж самі шляхи, переживали ті ж самі труд-нощі   і   випробування, радощі  і  печалі,  що  й  ми. Вони  готові  нам  допо-могти.Молитва꞉  Царице  всіх святих, наша Мати, коли Бог  торкнувся  Тебе,  Ти прийняла Його у своє жит-тя і поспішила нести Його іншим. Заступайся за нас, Пресвята  Мати,  щоб  за з а сту пництвом   у с і х святих ми знайшли мир у серці і випросили його для всього  світу.  За  заступ-ництвом  усіх  святих  дай нам  тверду  рішучість  і наполегливість  насліду-вати їхній приклад і жити святим життям. Амінь.
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ДАРУЮ ТОБІ СВОЄ СЕРЦЕІ ВІДКРИВАЮ ЙОГО ТОБІПісля  того,  як  слово  Боже  прочитано  і  прослухано, зазвичай відбувається його тлумачення, яке представляє священник  або  хтось  із  віруючих,  навчений  цьому  і прийнятий Церквою. Відповідь людей узагальнюється в молитві  «Символу Віри»  і  в молитвах вірних. Коли Бог говорить,  він  відтворює  і  оновлює  серце  людини.  Боже Слово сіється, як зерно, падає на землю і хоче принести плід.  І  то  багаторазовий.  Тому  після  проголошення Божого  Слова  віруючі  встають  і  моляться  «Вірую…», визнаючи  таким  чином,  що  прийняли  Слово  і  мають довіру до Бога, Який щойно промовив.  7



Латинське  слово  «credo» означає   давати   с ерце , відкриватися  та  довіряти. По  суті,  це  означає,  що  я вирішую жити  далі  з  моїм Богом, що Бог знову займає центральне  місце  в  моєму житті. Водночас це означає обітницю  співпраці  з  Бо-гом, який є Творцем і Відку-пителем,  який  освячує Святим Духом  і веде через смерть  до  життя,  який прощає гріх і стає для Своїх послідовників  зв’язком сопричастя, яке не розрива-ється  навіть  смертю,  який одного  дня  винесе  свій вирок  і  дасть  винагороду, привівши  людей  у  своє вічне  царство,  але  також засудить  тих,  хто  вирішив бути проти Нього, тих, хто вирішив піти на вічну роз-луку з Ним, яка називається пеклом, місцем муки.Це є Бог, в Якого ми віри-мо, Який промовляє до нас і до  Якого  ми  потім  звер-таємося  з  нашими  молит-вами.  Таким  чином,  спіль-нота  вірних  після  прого-лошеного  слова  і  визнаної віри  продовжує  молитися, дякувати,  благословляти. Зазвичай  священник  або ведучий молиться від імені всієї спільноти, а спільнота підтверджує  це  словами꞉ «Господи,  вислухай  нас!» або  якимось  подібними 

відповідними словами.Що  стосується  меджу-ґорських послань і навчань, Богородиця  попросила, щоб  спочатку  молитися «Символ Віри» та сім разів молитву  «Отче наш…». На початку  кожної  зустрічі  та на початку будь якої справи виражається  довіра,  як основа для початку. Щодня молитися  «Символ  Віри» означає  практикувати  у свідомості  належність  до Бога.  А  число  сім  означає повноту.Молитва. Отче, я вірю в Тебе.  Ось  Тобі  моє  серце. Будь  Господарем  і  Богом мого життя  і  праці,  моїх думок і моїх слів. Відтепер я  хочу  постійно  бути  з Тобою  і  постійно  з  Тобою співпрацювати.  Дякую Тобі  за  те,  що  Ти  мене створив,  відкупив,  освя-тив  і  відкрив  мені  двері Свого  царства.  Приймаю все  і  прошу,  щоб  я  зміг виконати  все  згідно  з Твоєю  святою  волею. Амінь. СТАТИДАРОМ IЗ ДАРАМИТой, хто віддав своє серце Богові,  належить  Богові,  і Бог  є   Господарем  його життя.  Все  це  особливим 

чином проявляється в при-несенні  дарів.  Богові,  як наше визнання і подяку, ми даємо дари хліба і вина, які насправді  є  знаком  наших зусиль  і  страждань,  нашої надії  і  любові,  нашої  спів-праці  з  Богом.  Ці  дари представляють  нас.  Як  і будь-який  дар,  ці  дари представляють  даруваль-ника,   який  тим  самим виражає  свою  відданість, свою  дружбу,  свою  готов-ність  знову  запропонувати все як дар Дарувателю всьо-го.  Не  даруємо  тому,  що Дарувач чогось потребує, а тому,  що  шукає  вдячності та визнання. Бог відплачує нам  у  Свій  божественний спосіб.  Наші  дари,  прості, але  правдиві  вираження нашого  життя,   с тають божественними  дарами, тому що силою божествен-ного  слова  хліб  і   вино стають  Тілом  і   Кров’ю Христа .   Який  чудовий обмін  дарами!  Так  Бог  не дозволяє  бути  перевер-шеним  у  даванні. Ми  при-носимо  хліб  і  вино,  плоди наших рук і нашої співпраці з Богом, і Бог дає нам Себе особисто  в  цих  дарах.  Він стає нашою поживою.Тому  важливо  помічати цей  обмін  і  брати  в  ньому участь серцем і любов’ю. Це 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приношення  дарів  є  мо-ментом,  коли  ми  разом  з хлібом  і  вином  складаємо наше життя, весь наш біль, хворобу і труднощі, сім’ю і світ. Це є моментом нашого відання  і  нашої  згоди  з Христом, Який віддає за нас Своє життя знову і знову в кожній Месі.Таким  чином,  своїми дарами ми особисто стаємо даром, щоб потім, протягом Євхаристії,  могли  прий-няти Божий дар. Цей факт г ов орить   нам   про   т е , наскільки  важливо  готу-ватися  до  Меси.  Це  є  час нашої  зустрічі  з  Богом, нашого  віддання,  нашого рішення йти за Богом. Це є миті нашого зцілення.Скільки християн є дале-кими від справжньої участі у  Божественній  жертві! Вони  просто  стоять  осто-ронь. Вони не є активними. Вони  залишаються  байду-жими спостерігачами і тому Меса  може  бути  для  них безособовою,  а  значить, лише половинчастою. Це і є причиною,  чому  люди  не йдуть на Месу. Вони навіть не  готові  прийняти  це  як один із своїх обов'язків.Треба,  безумовно,  нама-гатися завжди і знову відчу-

вати  цей  взаємний  дар через  знаки  та  способи участі в Месі. Той, хто дає і отримує щось у дар, відчу-ває  найкраще  розширення свого  єства.  Так  людина стає  щасливою  і  задово-леною. Вона  стає людиною миру. Той, хто не є даром ні собі,  ні  іншим,  і  хто  не отримує  дару  ні  від  кого, той  є  нещасливою  люди-ною,  тому  що  є  самотнім. Уміти дарувати  і прийняти дар  –  це  шлях  до  миру людини.  Тільки  любов  дає людині  можливість  бути обдарованою і дарувати.Тому божественний дар є глибокою  школою  життя для всіх нас, яку слід добре вивчати, щоб ми могли бути людьми  миру.  Це  даруван-ня,  безперечно,  є  позитив-ною  школою,   де   вчать любові,  а  егоїзм,  зарозу-мілість і скупість ламають-ся. Це школа, де ти вчишся бути хлібом для інших.Зануритися душею і сер-цем  у  ці  моменти  і  зміст означає  переживати  Месу так  як  потрібно  і  корисно. Це  є  божественна  педаго-гіка. Вона  віддає  себе, щоб збагатити нас, і своїм дару-ванням  показує  нам  шлях дарування.  Це  є  «школа  з 

активним  навчанням»,  у якій  життєві  приклади  є найкращими.  Тому  це  є найкращий  спосіб  навчан-ня.Молитва.  Боже,  Пода-телю всього і Творце всьо-го,  будь  благословенний  і прославлений за все, що Ти нам  дав.   Ми  особливо благословляємо Тебе за хліб і  вино,  які  ми  пропонуємо Тобі  у  дар.  Будь  благо-словенний, бо Ти приймаєш нас  із цими дарами таки-ми, якими ми є, щоб зміни-ти  нас,  оскільки  Ти  пере-міниш наші дари на боже-ственні  дари тіла  і  крові Твого  Сина  Ісуса  Христа. Будь  благословенний  та прийми наші дари, щоб ми могли бути з Тобою одно і одно  з  нашими братами  і сестрами,  щоб  ми  були одним  хлібом  у  дар  Тобі, щоб  ми  могли  як  брати  і сестри  ділитися  один  з одним  хлібом,  який  Ти даєш. Знищи в нас усе, що заважає дарувати, і нехай рад ість   єдності   при-множується   і   р о сте . Амінь.
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МІСЯЦЬ В МЕДЖУҐОР’ЇСлава Ісусу Христу! Мене звати Ірина, і це моя коротенька розповідь про останню поїздку в Меджуґор'є. Меджуґор'є – це, безсумнівно, місце, яке дуже любить моя душа. Це місце, до  якого  прагну  повертатися. Місце  сили,  місце  спокою…У липні Бог подарував мені можливість знову побувати тут і  прожити  чудовий  місяць  у  спільноті  «Світло  Марії». Очікувала  цієї  поїздки  дуже  сильно,  бо  відчувала  великий тягар внутрішньої втоми. Останні два роки були для мене стресовими й важкими. Відчуття загубленості, брак сили до  молитви,  постійне  відчуття  тривоги.  Я  дуже потребувала просто побути з Богом у тиші. Знала, що таке відчуття віднаходжу лише в Меджуґор'ї. 10
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У мене було враження, ніби Господь Сам хотів, щоб ця  поїздка  відбулася,  тому  що  все  складалося,  як  за планом  –  згода  нареченого,  справи,  робота…  Усе відбувалося так, щоб я змогла поїхати. По приїзді дуже рада  була  зустрітися  з  членами  спільноти.  Було відчуття,  ніби  повернулася  додому,  бо  приїхала  туди вже не  вперше. Досвід попередніх моїх поїздок давав мені  впевненість  у  тому,  що  цього  разу  знову  буде відразу  багато  миру  й  радості.  Натомість  почала переживати внутрішню боротьбу. У мене було відчуття, ніби  я  не можу  себе  віднайти  серед  цих  людей,  яких насправді  знаю  і  люблю.  Ішли дні,  а  відчуття  були  ті самі.  У  деяких  моментах  більшою  мірою,  у  деяких  – меншою. Старалася максимально зайняти себе роботою, щоб цього не відчувати. І так тривало десь півтора тижня, рівно до моменту сповіді. Тоді вперше в житті відчула, яка це велика  сила. Від цього часу всі  дивні  відчуття відступили. Це  було  таким  явним  знаком  Господньої присутності. Нарешті змогла відчути спокій, порадіти й насолодитися своїм побутом у Меджуґор'ї. За цей місяць познайомилася з багатьма людьми, і це для мене було теж цікавим досвідом, тому що до декого відразу відчувала внутрішній бар � єр, який в результаті перемінився  на  велику  любов  до  них.  Я  старалася приглянутися  до  людини  –  і  натомість  отримувала натхнення і мотивацію від її ділення та розповідей. Для мене  це  означало  «побачити  в  людині  Ісуса»  на практиці.  Дякую  Господу  й  Діві  Марії  за  чудовий місяць,  проведений  у  цьому  святому місці.  Дякую  за спільноту «Світло Марії», яка для мене є світлом і де є добрі  друзі.  Дякую  за  нові  знайомства,  за  досвід побувати на молодіжному фестивалі, за час молитви, бо його мені дуже бракувало. За добрі думки та ідеї. Бог не вирішив моїх проблем та питань,  але подарував мені трохи внутрішнього спокою і натхнення до того, щоб наново будувати своє життя. Дав розуміння, що маю подбати про своє здоров’я. Після  повернення  у  своє  буденне  життя  відчуваю невеличкі  зміни. Я стала трохи спокійнішою,  і це дає мені  можливість  потрошки  повертатися  до  молитви. Більше  почала  довіряти  Богові.  Відчуваю  великий поклик до пошуку – себе та свого призначення в цьому світі. Прошу про молитву за мене в цьому наміренні. Хай Господь благословить усіх, хто читатиме цей текст. Слава Ісусу і Марії!
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МОЛИТВА ЗА ПОМЕРЛИХІ МОЖЛИВІСТЬ ОТРИМАТИ
Любі  друзі!  Запрошуємо  всіх  бажаючихз  1  по  8  листопада  молитися  за  душів чистилищі. 2 листопада – день поминання всіх померлих. У цей і найближчі дні – з 1 по 8 листопада  –  Церква  дає  нам  можливість отримати  для  померлих  повний  відпуст, тобто  відпущення  кари  за  гріхи  для  душв чистилищі.«Відпуст є частковий або повний, залежно від того, чи він звільняє від дочасної кари за гріхи частково  чи  цілком»  (Там  само,  2.).  Кожний вірний може здобути відпусти для себе або для померлих (Кодекс канонічного права, кан. 994.). (ККЦ 1471)Більше інформації знайдете на сайті꞉ 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БЕЗПЕРЕРВНАМОЛИТВА ВЕРВИЦІЙ ПІСТ ЗА МИР

www.mir.com.hr

…Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З  Божою  допомогою та  завдяки багатьом,  хто  відгукнувся,  вони продовжуються  до  сьогодні.  Коли ми молимося й постимо за втілен-ня намірів та планів миру Богоро-диці, Бог діє через Діву Марію там, де  це  найбільше  потрібно  тау найкращий для цього спосіб.Приєднуйтесь до нас і Ви!  13



ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР23. Міжнародна духовна обновадля подружніх пар відбудетьсяв Меджуґор'є з 6 до 09 листопада 2024 року. Тема꞉ «Марія вибрала кращу частку…» (Лк. 10꞉42). Лектор духовної віднови –о. Станко Мабич OFMБільше інформації знайдете на сайті꞉
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ВПРАВИДорогі друзі! Запрошуємо Вас з 6 листопада 2024 р. індивідуально розпочати 33‑х денну підготовку до посвяти  себе  Ісусу  через  руки  Марії,  яка  закін‑чується 9 грудня 2024 року в Урочистість Непороч‑ного Зачаття Пресвятої Діви Марії.Запрошуйте своїх друзів, знайомих.Більше інформації знайдете на сайті꞉ 

33‑ДЕННІ ДУХОВНІ 
24‑та річниця смерті o.Славка БАРБАРИЧА(1946 ‑ 2000)
24 листопада

“...Дітоньки, сьогодні Я близько вас і благословляю вас Своїм  Материнським  благословенням,  щоб  ви  мали силу  й  любов  для  всіх  людей,  яких  зустрічаєтеу вашому земному житті й щоб ви могли давати Божу любов. Я радію з вами й хочу вам сказати, що ваш брат Славко (о. Славко Барбарич. – Прим.) народився в небі й заступається за вас. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик”. (25 листопада 2000)
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"Дякую вам, що відповілина Мій заклик!"Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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